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l. Zapiš stručněji mnohočlen
a) 3u3 + (-6)a?,

2,,5 r,ít rí rlí,,ntit,oh.o čl,ert, ťL

\'_r-1lotiítej:

a) (ii,3 + t2) + (zt3 + 2Ď2)

l;) (6irr:' + 6) + (-rir.i'+ llr'J - 9)

c) llp'' + r,) + (1,3 - p;

,l) {7.| - 7:r + i) + (-,l +;:- -;)

3. O r]č'ítátzlt,ittl L att,cl člett,ti.

\ 5,počílcj:

ir) (5lr,2 + 8J - í3,i2 + O)

1;) (lc- - i) - (zc2 + ::)

c) (y' + 3:ry3) - (2y' - !J'')

b) (-0,4)ln2na + (-7,Z)tllil + (-B).

Záv orky u záporrlyclr koeficieirt vynechávátne.
(-B)x + (-6)l,z : -8x - 6_},z

4. \".i,počítej

a) (a'3 + n2 * {I- Z) - (o' -,i2) + (Zn' -.l +4)

b) (3,,;3 +:,:g-,92) * (p'-2:t:11+3tl2) - (2-," i _t,t1 - |2)

c) (tzp'q - p') - (Izpq' - p') - (Iopq' - sp'q)

5. Z];tliLtrolu,j P eptL!

Pepa oclčíta1 oc1 tntlolločlenii 9:la + 3,,,3 * ,r,] - ;,, * 5

trttloliočletl 6r;a * :I-,3 - :t:'2 - :l -l- 5.

PosLttpovir1 talito:

J+
2_X1ru + 3x3 +x2 -x +5, óx4 * x3

L.- : l/'

=3x)*4x3-2x + 4D

a) Na co Pepa za1lornně1'/

1l) \il,igg íriiol sllt,ár.rrě ir zapiš 1,1"5iecleli.

X

6, Sčítóme a ocičíttíme tntrclnčletty

Ocl součtrr rrrnohočlerrri 3x2 + 5x1, - 2, a 2x7 + z oclečti rozdíl nrrrohočlenťr

5x2 + 24, + 4 a3z- 2),- 5.

jsou
kterych

ai) (9p' + 2p' + p) - (rr' - zp')



.A: Jll/" * 5

B:7n?-2nt+3
C: Znt

D,. -rna
E,.-5n -Fnf -2m+3
F:7-nt

}" Vyber ze sezl]amli v tabrtlce pot ebné mnoiročleny a sečti 1e:

a) BaC

b) CaD

c) AaB

d) B aF

e) B aE

fl C.BaA

6, Vrať se kťabulce z,e cvičení7!
a) Oclečti od dvojčlerru F jeclnočlen C;

b) oclečti ocl jeclnočlenu C jedrročlerr D

c) ociečti or1 trojčlenu B clr,ojčlen A;

cl) oclečti ocl čty členr"r E dvojčien F;

9, |typlň talltLll;tL!

r.epjšclokažc1óIropo1íč1rarsortč:ettlrtro1rot-"1e.

nlr zirpsarró]to t,ievo or1 to1loto políčlia a nriohoč]etrtr zttpsanťllto rL:Lr-i títrlto

1lo1íil<r,r rl:

2:t:3
a) l,)

3r:+2 c) d)

A

-?:.:U' 4tJ'-br+r
., D
.3lJ,,

a) }r)

211 *:3
c) d)

J:l:- - l 8z2-3;r*1

B,r;2
a) b)

c) d)

3,!l' * B 9ll2-2tl -l
4y' a) b)

c) d)

B

c

D

]Q, Čr:n,doua ch,ybrl pro Il,ern,iišliué
Čencltr r,1,1ločítal, že tozc7í\ clvou rrirroho-
členri .je -l2nf -F 8ttl2 * 5nl - 4.

Pot;orn zjist,il, že omr,lell zaměnil nretršetr-
cc a tlenšitelc a že oclečetl tntlohočlenr.
\I opa.čnón} po aclí,

a) i\,íriže svou clr),llrt rraplavit, i kclyž si llepatlatrtjr: priyocilrě zaclar'é
tnnohoč]etly?

b) Napiš sprár,nÝ 1,_ slecle}<.

oo

b-ň:-u -b)

e.) odečti od sotrčtu dvojčlenťr F a A trojČlen ts

(,--'-,7
laa-](
\7


